LR S IS A ERrL L AR

A F B4 Haroun #7462 383 - R 223 280 2t o
em g R B2 HE RE 0 P Lagrange’s Equation i 3 2ER 2

T2 Ede 2 fp50 0 i a E N LR S 48 &k Bu(shell-liquid

coupled system)z_i& # > 4754 o
B12.1 4777 3 2RI A A AR AW A R e (r) -
£R(0)- B R(2)2 = ML AR & 5 o d AP 2ERRE S 2 B

Bt a2 S s A RZ F AT Mol 0 7 2 o

2. 17888 4 47

v Bk 2 ¥ R Sk (incompressible) ~ 2242 (irrotational) 2 2%
A M (invicid) - ® &3 02 F m X Pl L 4vid R g, 2 3HH o R4
E@p v ies BEFE AL - 2% aig s Pld 2 BEAIT 50 VxE=0
Flpt o %3 - HE S Bkg @ FFR=vg o H Y » 45T L -2 ik B F(velocity
potential) o pt ¢t > o JRAEz R FIER T o0 JRHF IR R AL

(2.1-1)
B o AL B o F AR A T RER , T A FH FQRLIDTH



div(F)=0 (2.1-2a)
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or rROr r°@Qoé Z 01
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